

НАХОДКА

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2017 году

Администрация Находкинского городского округа активно взаимодействует с общественными организациями, осуществляющими свою деятельность на территории Находкинского городского округа.

Женские объединения Находкинского городского округа ведут активную работу в отношении многодетных и неполных семей, работу с семьями воспитывающих приемных детей, оказании помощи детям оказавшихся в трудной жизненной ситуации. На протяжении 2017 года ими проводились благотворительные концерты, традиционные благотворительные акции к Новому году и другие мероприятия, направленные на сохранение семейных ценностей, защиту материнства и детства.

Администрация Находкинского городского округа в пределах своей компетенции осуществляет взаимодействие с национальными объединениями, действующими на территории Находкинского городского округа, оказывает содействие органам краевой и федеральной власти в проведении государственной национальной политики. Через взаимодействие с Советом по делам национальностей при администрации Находкинского городского округа (далее – Совет) решались вопросы участия представителей национальных диаспор в различных социально значимых мероприятиях, проводимых на территории Находкинского городского округа в 2017 году. Представители Совета занимаются благотворительностью, ведут активную творческую деятельность, принимают участие в краевых мероприятиях.

Общественные организации инвалидов ведут активную работу с жителями города разных возрастов, которые имеют ограниченные возможности здоровья. Проводятся мероприятия по социальной адаптации, вовлечение в творческую и культурную жизнь. Так, при Обществе слепых действует клуб общения «За околицей», при Обществе инвалидов творческая инклюзивная детская группа «Солнышко» и вокальная группа «Надежда». Администрация Находкинского городского округа ежегодно проводит традиционным городской фестиваль творческих коллективов инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности «Искры надежды, в котором принимают участие около 200 человек. Так же, согласно муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций Находкинского городского округа" на 2015 - 2017 годы, утвержденной постановлением администрации Находкинского городского округа от 26.08.2014 года № 1554 ежемесячно общественным организациям инвалидов оказывается помощь в виде субсидии на возмещение затрат на оплату коммунальных услуг для содержания офисных помещений, материальная помощь, помощь в оформлении подписки на специализированные периодические издания. Общественным организациям инвалидов и ветеранов для реализации уставных целей, администрация Находкинского городского округа выделила в безвозмездное пользование помещения.

Мероприятия патриотической направленности в Находкинском городском округе проводятся в тесном сотрудничестве с Находкинским городским советом ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (далее – Совет ветеранов), который объединяет 20 первичных организаций, в том числе представителей объединений «Дети войны» и «Боевое братство», 14 клубов

общения пожилых людей по месту жительства, литературный клуб «Под знаком Эфроса» при ПАО НСРЗ. По состоянию на 01 января 2018 года в Совете ветеранов состоят на учете 42 участника Великой Отечественной войны, 448 тружеников тыла, 372 вдов фронтовиков, 31 узников фашистских концлагерей, 17 блокадников Ленинграда, ветеранов труда – 12 331, в том числе ветеранов труда Приморского края - 224. Большую работу в реализации патриотического воспитания в Находкинском городском округе проводит объединение «Дети войны». Они на постоянной основе ведут в образовательных учреждениях «Уроки Мужества», рассказывая детям о Великой отечественной войне. Благодаря их работе, в 2017 году была издана книга «Дети войны – о времени о себе».

На территории Находкинском городского округа по состоянию на 2017 год действовало 19 религиозных объединений (4 православных, одно католическое, 10 протестантских, одно мусульманское, одно буддийское, одно еврейское, одно индуистское, одно еврейское). Кроме того представители религиозных организаций осуществляют социальную и благотворительную деятельность, оказывая помощь инвалидам, нуждающимся, малоимущим и многодетным семьям, освободившимся из мест лишения свободы, раздают одежду, рождественские подарки; посещают социальные учреждения, больницы; проводят акции по профилактике наркотической и алкогольной зависимости; организуют тематические концерты, затрагивающие духовные вопросы нравственности молодого поколения, летние лагеря и субботники; ведут миссионерскую деятельность, проповедуя в больницах и исправительных колониях.

На территории Находкинском городского округа в этноконфессиональной сфере на протяжении ряда лет сохраняется стабильная и спокойная обстановка, не наблюдается деструктивных влияний и организаций, осуществляющих противоправную или экстремистскую деятельность. Все общественные объединения действуют в правовом поле, законопослушны, толерантны по отношению к другим.

Отдел по связям с общественностью администрации Находкинском городского округа в течение года оказывал общественным организациям методическую и консультативную помощь, распространял информацию о грантовых проектах, оказывал помощь в проведении мероприятий.

Какие задачи стоят в 2018 году

В 2018 году администрация Находкинском городского округа продолжит работу, направленную на взаимодействие с некоммерческими организациями.